

不久前，集团统一制作的《快乐的学问》宣教牌挂到我们公司，细学之后感受颇多。

人生之路，旅途漫漫，虽然每一个人都有追求理想的职位、良好工作环境的美好心愿，但生活总是不按照我们美好的愿望来安排，道路总是九曲十弯。

曾听到这样一则故事：很久以前，有一位国王，他统治着一个富裕的国家。有一次，他到一个离王宫很远的地方旅行。回到王宫后，他不停地抱怨脚非常疼，他以前从未走过那么长的路，更何况他所走的路异常崎岖难行。于是，愤怒的国王向天下发布诏令，让百姓用皮革铺好每一条道路。很明显，这要用掉无数张牛皮，花费巨额的金钱。这时，一位大臣冒着触犯国王的危险进言道：“陛下，为什么你要花那么多不必要的金钱呢？你何不剪一小块牛皮包在自己的脚上呢？”

听了大臣的话，国王很惊讶，

美不胜收的千岛湖

千岛湖是1959为建设我国第一座自行设计、自制设备的新安江水电站而形成的人工湖，地处浙江省杭州市淳安境内，整个湖区面积573平方公里，是西湖的108倍，因湖内拥有姿态各异的大小岛屿1078个，故而得名。是观光游览、水上运动、休闲度假的湖泊型风景区。有“秀山秀水”之说。十一月初，借公司组织去千岛湖旅游的机会，我们得以饱览胜景。

我们入住了一个靠近码头的酒店。经过一夜的休整，第二天一早，我们徒步来到了码头，我们乘坐的是五层高的伯爵号邮轮。登上顶楼甲板，隐约可见远处湖面上突起的小岛，错落有致，随着游轮缓缓启动，顿时清新的湖风扑面而来，清新中略透着丝丝的凉意，让人忍不住多吸了几口。蓝蓝的天、清清的水，以及远处绿绿的山脉连成了一幅美丽的画卷，顿让人心旷神怡。乘车的劳累、生活的烦恼，都已抛到九霄云外。

游船在碧绿的湖面上慢慢行进，不时有快艇从不远处掠过，清澈的湖水被船舷剪开又合拢，一个个小岛被我们追上又被我们远远抛在身后，小岛的底部因湖水的冲刷，裸露的山石在阳光的映照下，宛如金色的腰带镶嵌在青山、绿水间。此时，听不到城市的喧嚣，看不到工厂的硝烟，什么也不用想，什么也不用动，鱼在水中游，人在画中行，一切如梦幻中。

过了半小时，我们来到了千岛湖的中心景区，梅峰岛，这是千岛湖最高的岛屿，沿着长长的石梯，踏着弯弯的山路，沿途虽没有什么嶙峋怪石，树木却是郁郁葱葱，不时传来一两声鸟鸣，不知不觉到了山顶。登上观景台，面湖而立，烟波浩渺的湖光山色尽收眼底，青山拥抱着绿水，绿水缠绕着青山，蜿蜒起伏，一直连到天边。湖面被分割得千姿百态，白云在岛屿间迂回环转。难怪中外游客有“不上梅峰观群岛，不识千岛真面目”的慨叹。蓝天、白云、绿水、青山，还有穿梭的游轮，展翅翱翔的鸟儿，交相辉映，生机勃勃，如诗如画……

这就是千岛湖的胜景，千岛湖的美是难以言传的，只有亲身去体味，才能感受仙境般的美妙。

(大东 蒋益峰)

人的一生不可能永远一帆风顺，多多少少总会有坎坷和波折。为什么会有强者和弱者的差别，原因就是在接受挑战的时候，有人会说：“我永远不会放弃”，而有人却会说“我承受不住了”。

贝多芬是一个耳聋的音乐家，他失去了最宝贵的听觉。但是在这种情况下，他对自己热爱的事业丝毫没有放弃，勇敢地与命运抗争，创作出了《命运交响

试试改变自己

——读《快乐学习》有感

但略加思考，他就接受了这个大臣的建议——为自己做了一双牛皮鞋。故事告诉人们：很多时候，我们没有办法选择自己生存的环境，但用心去“改变自己”，却是容易做到的。不断地改变心态，可以将恶劣的环境，变成对自己有利的环境。

改变自己是一种为人处世的方法。当生活的境遇不能改变的时候，我们要学会改变自己。很多人觉得自己的人际关系不好，同事之间的关系紧张，家庭不和睦，总是认为对方不好，自己百分之百是对的，总想改变对方。事实上，这不大可能，因为对方也想让你改变，所以双方都没有改变。最好的方法是在改变对方之前先改变自己，当我们在为生活或境遇烦恼苦闷到了

极点的时候，要学会敞开一扇窗，换个角度看待生活、看待事物，不能因为一次挫折就自暴自弃，止步不前，错过一次新的感受和收获。

每个人都会遇到不如意的事，这种时候吹吹口哨，唱唱歌，给别人一个微笑，让自己保持一份轻松，那么平常的生活就会充满情趣。

微笑存在，生命就有希望。微笑存在，一路就有快乐相随。因为微笑是一种精神，微笑是一种力量，微笑是一种信念，微笑是生命中最美的动感。

培养快乐的习惯，不妨从微笑开始吧，它简单易行，不花本钱，能长期运用！

微笑，是宽容，是理解，是信心，是力量。它能将人与人之间的

距离缩短，是事业成功的“催化剂”，是战胜困难的原动力；微笑是金，它最宝贵的内涵是真诚。经常保持真诚的微笑，会给人留下亲和、明朗、灵秀、健康、坚韧的印象，也是自己气质魅力的凸现——笑容喻示着宽容、乐观、大度、适应能力强、不易被挫折摧垮。

倘若我们每天用微笑的面孔迎接生活，也就等于把自己的生命拉长了一截。

平凡的人生之旅，会有坎坷、挫折、迷茫，我们都需要微笑去面对。微笑鼓舞着别人，也鼓舞着自己。

我很爱笑，灿烂的笑容向周围的人和自己的内心源源不断地输送快乐阳光！我选择了快乐，我把快乐当成一种习惯，所以我快乐每一天！快乐是一种思维方式，快乐是一种能力，快乐是一种品格，快乐的本身就是一种成功。所以——我衷心祝愿天下所有的朋友都能拥有一份淡然简单的快乐！

(英瑞纤维 黄卫卫)



11月28日，南通泰慕士服装有限公司工会召开了第二次工会会员代表大会，会议选举产生了该司第二届工会委员会、女工委员会及经费审查委员会，杨敏同志连任第二届工会主席。
(戴世燕)

快乐的学问

你改变不了环境，但你可以改变自己；
你改变不了事实，但你可以改变态度；
你改变不了过去，但你可以改变现在；
你不能控制他人，但你可以掌握自己；
你不能预知明天，但你可以把握今天；
你不能样样顺利，但你可以事事尽心；
你不能延伸生命的长度，但你可以决定生命的宽度；
你不能左右天气，但你可以改变心情；
你不能选择容貌，但你可以展现笑容。

(六安 孙守成)

(上接4版) 的处理压力，使公司的整个废水处理成本下降6.5%，经济效益明显。

公司原有废水处理设施虽能满足生产和达标排放要求，但因场地所限，几项重要处理指标和反应设施容量达不到高标。造成加药量过多，废水处理成本过高；且由于要加强生化效果，用电量更是剧增，一旦瞬时流量过大还要限制生产。公司通过调研论证，确定改造方案，征用土地，对废水处理设施进行了扩容改造。工程竣工经调试运行后效果相当明显，废水中COD指标由原先的85-95mg/l，优化到现在的75mg/l以下，用电、加药成本更是下降20%以下，两年时间就收回了全部投资。同时还实施了废水循环及回用处理技术，将处理后出水用于一般生产工序，运行当月就实现回用废水5100吨，既节约了新鲜水的使用，又减少了废水的排放。公司实施的废水回用项目先后被省、市经贸、水利部门列入清洁生产试点项目、节水工程示范项目，他们利用车间排放废水的热能对工艺用水进行预热，既节省了加温时间，又节约了热能，原先锅炉水膜除尘用水使用的都是新鲜水。经尝试改用煮漂废水进行除尘，既节约了新鲜水的使用(每天约400吨)，又减少了这部分新鲜水经水膜除尘使用后产生的废水排放，同时带有碱性的煮漂废水与含有二氧化硫的烟尘进行中和反应，脱硫与去碱并举，每年可实现经济效益60余万元。“色纱定长法”、“呼叫取样法”、“照明节电技术改造”、“新品种纺织原料使用攻关”等清洁生产项目：实施也取得了可喜的成绩，为公司大力实施节能减排、降低生产成本带来了实实在在的经济效益，同时公司也履行了一份社会责任，使公司的公众形象得到进一步提升。

(大东 李亮亮、文武)

加了糖的白开水

有不断磨练身子骨才能硬朗，只有互相团结才能显示出集体力量的强大和温暖。

我们检布组的一个同事的老公在外地出了事故，她请了假去照顾他去了，她这一走就是好多天，我们自然会忙好多，每天都要加班加点，每天要做十个小时，十二个小时，我们每个人每天都尽心尽力地在做，都很自觉没有抱怨，原来少一人工作却是如此的紧张和不协调，然而尽管如此，我看到我们的几个同事虽然很辛苦，看到她们下班后拖着疲惫的身体离开工厂而没有丝毫怨言时，看到因为我们

的努力，在缺员的情况下而没

有耽搁生产任务时，我终于又一次地品尝到了劳动带来的喜悦和团结换来的和谐的集体。现在生活依然平淡，仔细体会，又确确实实有点甜，苦尽甘来，有苦才会有乐。

很开心来到英兆，也开始留恋这儿，这里处处可以看到大家忙碌的身影，车间里有条不絮的生产着，一切都源于大家的努力和团结，正因为这样，我们公司才如此和谐，如此温暖，值身其中，我想你也肯定有种如吸了一杯加了糖的白开水后舒适的感觉！



(英兆公司 陈萍)

永远不言放弃

曲》等举世闻名的作品。就是一种永远不言放弃的精神。

永远不要说放弃，这是一种坚定的信念、执着的追求，也是一种幸福和自豪。一个健康的人，要对自己说：“我拥有健康和快乐，永远不要放弃”。一个身体残疾的

人，可以自豪地说：“我的心脏还在跳动，我不会放弃生活。”

那些身体有残疾的员工，他们生活在无声的世界里，但他们永远不言放弃，凭着自己的双手辛勤地工作，他们快乐地工作，同样是活得美丽的。对于我们肢体齐全的人

而言，更应不言放弃。

永远不要放弃，当你想要放弃时，不妨想一想，也许阳光就在转弯的不远处，如果此刻放弃就永远触不到成功的希望。一个人是这样，一个企业也是这样。我们选择了奋斗，就永远不要放弃。奋斗的过程是艰苦的，但是只要永远不放弃，永远带着这种追求、信念和自信，那么，我们的企业就会迎来下一次的辉煌和荣耀！

(泰慕士 李正琴)

美不胜收的千岛湖



永远不言放弃

人的一生不可能永远一帆风顺，多多少少总会有坎坷和波折。为什么会有强者和弱者的差别，原因就是在接受挑战的时候，有人会说：“我永远不会放弃”，而有人却会说“我承受不住了”。

贝多芬是一个耳聋的音乐家，他失去了最宝贵的听觉。但是在这种情况下，他对自己热爱的事业丝毫没有放弃，勇敢地与命运抗争，创作出了《命运交响

集团总经理 全集团动员大会暨社会责任履行社